R S |
) <§—’] 7‘1]1:1%) = i—2

N |
@ (A AE2) =5
® (15 9] AlFL)= £ V1.5
@ (155 = AJF57F ot B2 155 o] AlFE)= + V155
® (66 & AFS7F oY ER 66 2] Al FETE) = + V66
webA 2S5 ARSSHA] S UERd 4 QlE A2 @0

D




2. a>0<, Va2- - /(=a)? 9 3r& Fstofat,

» =
> HE: —a




3. a<0 ™, \/(-7a)? & Zs] LERolek

» =
> JHe . —7a

V/(=7a)? = V49a® = Tla| = -




4.  V169+ /(-5)2 - /(-3)* & AXtstH?

@9 @15 @18 @21  ©7

V169 + /(-5)2 - /(-3)¥=13+5-9=9




© V36 +(-VI2) =15 @ V-
® /(-10)2 - V49 = -17 @ +0.04+ V0.12 =02

O [3)-

@ V36 +(-V12)2 =6+12 =18
@ V52— \/(-3)2=5-3=
® /(-10)2- V49=10-7=3
@02+0.1=




6.

V36 —

® 3

V36 —

(=5)2 + V81 x \/g £ 7hes] shH?

@)7

(=5)% + VBI x

1 9
e 6-5+9x2=7
9 toxg




7.

a>04d M, -\/(-5a)? + V16a2 & 7FHs] stofet,
» |l J
> HE: —a
- /(=5a)% + V1642 = — V2502 + |4a| = —|5a| + |4a| = -







@ (22 =20t}
@ V25 =50t

@xﬂ%% 36 7 - /(-6)2 & 2t}

@ 22 = 0L WEFHE x o] gL

0 #ojr},

@) =0 o ABTL 20 o]t

@Zi =36 = V36 =6, — /(-

® (97 o A= £3 om

03




10.

a>00°2x7ta 9 A

31.71.0]
HiL 2

cxSha o AR H2

@ a= +x ® a==++x
® x= +a

a & AlFL2 AF5t a 7t Hl= 0] BR x% = a ©|Th




Al

o

Mo

11. &35+

O© 0-& AlFo] i

©@) V362l Mmoo Ag2e 2ot
® V16 o AlFTL 4 T 40|t}
@ 19] AlF+2 1700l

® -2+ -49] Z9] AFLolet

B

@ 09] AlF2 0°]tt.

® V16 o] AlFTL -2, 2

@1—47\1]1:11_8—1 1
2 AlELE i

[©]




Lol 22 A2 0O X, 84 &2 AL x HE 5t HZA
EA]HZ] %2 Z7)E] A7 AL
() 0 9] Alg2 ot (x)

B =9 Algd2 1 7ot (x)
@) ZE fEge AgLol 2 ol - (x)
) Frol F AFTe T2 0ol - (x)

@ 7, = @ v, c @L,H @ c, = ® o, o

()0 9 AFZL 0 olek.
b)) 25 ABTL A4S g
€ %0 A AFE Va2 -Va
(F)-&<] FelaE AFZO] ZASHA &7 0 9 AFEL 0 oleh,
() F5ol F AFZE] T 00,

juj
0% mlo

=)




13. V3=a, Vo=b A ], oz 5 V8 & vt =7 el 2127

® a+b @ a®+b? ® Va+b
@ Vab @Va2+b2

V3=a, V5=bOlER 3=0d? 5=
V8= V345 = Va2 1+ b2




14. T A% g b st a>b,ab < 0D T, Va2 -
7

(=2

7 &

a>b ab<0°]”i¥.a>0 b <0 o]t}

- /(-2b)2 =a-(-2b) =a+2b




15.

o 23 o] 7k2t 270l A2 7E 391 97—

I3

A2t Yoot e AA S Telee |
gt} o AAZIR 0] 3 Wl 10 Pols P
ofe}. 3

=
| — ]

| 2
> HE: x=9

~&B

A2k o] Wols ToHH 27 x 3 = 810] ek, YAz}
Yol7} 2 HAZFES RS 22 = 818 RHEslofof gt
= s19] A@2e Fabd H Aol 81 9 AL s90let,
9B YAZHE B @ o] Aol 9 7} He}.




tt-e 71383} Zol| 7tz ) 1201 1]&7} 3 o--12--

Q1 A Akt ol 2L AAk

>< N
09..
N, fUIO
.
o

@3 St} o] AAZFE o] 3wl
atele,

~Co-

ZAHZH o] Hol & T 12 x 3 = 36 ©] Bt Az}
Ho];} 22 AN S HEHY &2 = 36 & TESIo]of it

o
%, 36 9] Al oA == Aolth 36 9] AlE2 +6 o[t
B2 YA g ¥ x o] ZolE 60| Hrt.




a8 AlFZo|RE +242 o]t}




IA
ﬂﬁ cTﬂmo » D



S 5 BIEA] 238 AR85he] Letfoltt sk 2129
@O +0.49 @ V121 ® Vi
1
@ 6 ®) Vo4
@D V049 = V0.72 = 0.7
@ V121 = V112 = 11
®Vi=+ViZ=1
1 1\% 1
@ \/% - (3) =3
® 0.4 = AFS7FolUER V0.4 = HIEA] 235 AHE-51Y




20. ©he BIlIA 2EE % AFgsolop el 4 9 Ao AsE

Fstetet,

121
0, V2, V1,-+0.02, v0.003, \/ —

100
» iH
> =gl 3
0. VI = 1, \/1a = 15 & 2TE ABTA Yot 2R




21, the 3 AFLL e o), 258 AHgstol ehfol she 42
BT TEH?

: 98
@5 @ 169 ® 3.9 ® — ®)o4

~&B

D(V36 o] AlE)= 6 2 AlF
@ 169 = 132 o|2.2 169 o] AF

®39=2 _yolmz 50 g AZTL 22

O%

+— £
o
<= +13

+7

rlo

@%:49 019_;%94111—3—:&
®0.4 9 ABELE + V0




22. the F ABLL Vel v, 258 A8 ghotbE HE Ae
2 71712
1 . 4
4, —,04, —
12,04, 6 0 95

ok @24 @3 @ 6

B

12 o Alu
0.4 o] A&

]'O
= oA

T

T D W | §|
o
=~

I
rd
+

0.4 2] A

il
rd
W

I
rd
H

4
= o




23. a>0<4 M, v=F &2 AS 25 =2

@
10
Y
il
rd
rlo
o
2
)
)

@
.
>
EH
rlo
'&3
E

7 AlEZ2 .
© Zilfd——’&ﬁ T4d & Y §5LD S5 gt

©-a £ a 2| 3] AFZolnt,




24. a<0<L W, /(-6a)? & FI3| 5HH?

@ -36a2 ©@)-6a ® 6a
@ 6a? ® 364>

_6(1 > 0 O]EE A/ (_60)2 = —6a




a <09, e 2T glol Ui A 3 &4 ge A2
=t
@ Va?=-a © -+/(3a)? =-3a
©® -Vi4a? =2a ® -+/(-5a)? = -ba
| =
> E:
> & O
> e @

O -+/(3a)2 = = V9a% = —3|a| = 3a
® - +/(-5a)% = — V25a% = —5la| = ba




26. A= (-v0) - (-V5) - V(-2)%, B= V&= (-V2)" + /(-5)"x
(@) o W, 4B e FopE?

® -60 @ -48 @10 @ 48 ® 60

~&B

A=9-5-2=2

1
B:(8+2)+<5x5>:4+1:5

AB=2x5=10




27. a=-V5,b= V3 4 W, 24> - (-b)? 9] F& F5tolet.
Ch "

>
|> S =

oH .

27— (~b)? = 2(=V5)? = (- V3)?
=2Xx5-3="7




108 610 B
28. o= V2, o =6 L at b O GhE FStefer
g

>
> HE: a+b=7

B

108 108 104
= = =5=1V25 a=4
201 ~ 24 x 104 24 » @

610
o= V6o =6 b=3

La+b=4+3=7




29. a>094 o, o ALl 2 AL BF I2H? (

(@) V61a? - Va? = 7a

@ /(11a)? + /(-11a)> =0
® -V169a% - \/(-3a)% = ~10a
@ (-V3a)? - (- V7a)? = 10a
@)(- V22 + (-Va?) = a

~&B

@ +/(11a)? + \/(-11a)? = 1la + 11la = 22a

® - V16942 - /(-3a)%2 = ~13a — 3a = —~16a
@ (-V3a)? = (-V7a)? = 3a - Ta = —4a




. a<0 %9, Via2 - /(-3a)? + (V-5a)? & 73] oFH?

@ -10a @ -Ta @—4a @ 2a ® 3a

B

Via? - \/(=3a)? + (V=ba)?

= /(2a)? - \/(=3a)? + (V=5a)?

= —2a - (-3a) + (=5a)

(- a < 09122 24 < 0,-3a > 0,~5a > 0)
= —2a+ 3a—5a = —4a




31. b= &4 ¢4 A4S 25 =t

@ a>0¢ o, Wx 4a? = 6a?
O a<092u, V2542 - \/(=6a)? = —a
©® a<0, b>0< W, V10042 - 5V4b2 = 10(a - b)

@ a>0,b<0< 0,
V(@a)2 - \/(=b)2 - \/(6b)2 = 2a + b

i

iy

0%
L
@)

v VvV VvV v v Y
0x
i
©

0x
n
@

S5
©a<0 g,
V2542 — V/(-6a)2 = —5a - (-6a) = a
©®a<0,b>0<
V10042 — 5 V4b2 = —10a — 5 x 2b = —10(a + b)
@a>0,b<0 o,
V(4a)? - \/(=b)2 - \/(6b)2 = 4a +Th




. a>0,b<0 ¥, TS F &2 A2

@D V942 x /(~6b)2 = 18ab

@ - \/Bay + \/(2a)% = ga

& 5 - iGH —

@)2Va x /(=B)? + V25272 = ~Tab
® Va2 + \/(-b)2=a+b

9a% X /(=6b)% = 3a x (—6b) = —18ab
@ - /Ba)y + /(2a) = g
® /(-5b)2 — V16b2 = |5b| - |4b| = =5b + 4b = —b

® Va2 + /(b =a-b




33.

O<a<1 g Va+ /la—1) & 2ds] spofet.

»
> Het: 1

a>0°‘:’§\/_—a
a<1olB2 \/(a-1)2=—-(a-1)=1-a
kA ‘/_+\/a—12=a—|—1—a=1°]‘:}.




34. 0<a<1 ¥ o, \/(0_1)2_ \/(1_0)2%71}%3] st

[ =
> Hehl o

0<a<1¥9M,0<1-a<10o]BZ t)&o] Astc}

\/(0_1)2_ \/(1_5’)2:—(0—1)—(1—51)
=-a+1-14+a=0




35. -3<a<0¥d ™, /(-a)?- \/(a+3)? & 5| 5H?

@—261—3 @ -2a+3 ® -3
@ 2a-3 ® 2a+3

~&B

3<a<0¥ W, a<0°]3 a+3>0 0]t
V(=a)? = /(a+3)2=|-al~la+3|
—a—(a+3)
-a-a-3
=-2a-3




36. 2<x<3¥u, /(x-3)2+ 41 -x)?2 & Hs] 52

@x—I—l @1 @ x-1

@ -2x+1 ® 2-x

~&B

2<x<3°4 x-3<0,1-x<0
V(x=3)2+ /41 -x)?

= /(x=-3)2+ /22X (1 -x)?
=—-(x-3)-2(1-x)
=—x+3-2+42x

=x+1




37. —l<x<29ul (x-1)7- /(2-x? & e] 5107

O -2x-3

@ 2x-3

@ -2x-1 @ 3
®)2x-1

~&B

- (Gl A)

—1<x<24 4,
3<-—x-1<00°]110<2-x<309|B=2

=|-x-1]-12 -4
=—(-x-1)-(2-x)
=x+1-2+4+x
=2x-1




38. xo@olx>0, T2+ /(xt A2 S 7l ohR?

@ 3 @2x+5 ® x+5
@ 2x ® x-3
x>090]B=2

Via+1)2+ /(x+4)?2 = (x+1)+ (x+4)
=2x+5




39.

oh 7)o &2 92 A& BE I 2H?

@ x 7t F a O AlFolH, a = + x|t}
© x 7FAET 9 °]H x = 30|t}

© 7.5 9] AT EAoHA] =

® -I JAae gow
CRON®) ® ©,© ®)A, ®, ®
® @, 0,0 ® 0, @

B

& x 7t ¥4 a O] ABROIR, x = yaolth.
© 75 o ABELE + V75 o]}

@ -1 & gholne AFTE Ak e,




o},

0[O

A
Ho

25
= o

)
®

o] obyl 9] 4|

S
f=

3_4_W

)

i

® 3.9 o] A2 1 7o|ct

25
36

@ 0 9] A&
® 3.9 o] A

o AL ig o]t

2 0 o|t}.

i

2 7fjojtt.

o|J
-
HO




41. v 429 F A 2 A2 (Fa>0

@ 09 AFL2 1 7o+
@)a A AZZE Vaoleh.

® AFTav Vaolth
@ x> =a oW x & +a oIt
® ABLa® & acolth

H




42.

HEAFe] dolo] B7F1: 3 &l o] Sl o] & ¢ Wolo] ¢

40mem? & o, 2F2 Ao W2 F2] Aol % em U717

@ 1lem @)2cm @ 3cm @ 4cm ® 5cm

e 910] WSS reh T S, 2 A9 MABL 3ol
(F 9] gole &)= nr? + n(3r)? = 10nr* = 407 cm?

~r=2cm (. r>0)




=
@ V36 © 25 ® (32
49 81
@ 1.6 @3 @E
® @, 0 ® ©,® ®o e
ONONENE) ® 0,6

®\/_—6°U£-a641ﬂ—3— 2 +VGoch.
© (32 =3 0182 3 I AFTL = V30l
(164111%%:1«_(16%11% 7} ofet)




44.

a<0Q W, e B F gL AL BE V2

@ -Va? = - © \/_:

© /(-2a)*=-2a ® - V25a2

© 10V100a2 = 100a
ONON®) ® 9,6 ® O, 6
@® 0 e 0 ®e. e

~&B

a<0o|Bnz

@ -Va? = —(—a) =a
© +/(3a)? = -3a

® 10 V10042 = 10 1/(10a)2
= 10 % (—=10a) = —100a




45. o= F A ¥ A

29

r[o

®a>02d W, \/(=a)? =aolth
@ a<0¥49 M, -/(-a)?=a
® a>04<2 9, Vi6a® = 4a ©|t}.
@ Va? = |a| oIt

Oa<0°1'ﬂ1 \/(3a)? = 3a °|th

Da>0<4 ™, /(-a)2=a
@a<08 M, —\/(-a)2 = (-
®@a>0Yd W, Vi6a? = 4a

@ a o] B9t FAGLO] Va2 = a|
®a<0¥ M, /(3a)2 = -




@® 282 @ 285 ® 288 @291 ® 294

=a, —\/(=6) = b, \/(-2)? = cE T T}, 24 x b2~ b + ¢ 9

~&B

2 4
a:T\/_:§:2,b:— (—=6)° = =6, c = 1/(-2)* =2

1
.'.2a2><b2—b+c:2><4><36—(—6)><§
=288 +3 =291




2
47. a<0 < W, V81a? = (- V3a)? + /(-0.5a)2 x (@) = A

H?
D 0.1¢®>-3 @o.uﬂ +3 ® 0.54%2-3
@ 0.54%2+ 3 ® a*>-3

B
V81a2 + (- V3a)? + /(-0.5a)% x (@)

= —9g X (—3%) + (=0.5a) x (—%a)

=3+0.1a%




48. —2<x<3ul Ot 2P~ =37 + 23~ & 1) Shol

a},
| =

> XE: 5
2<x<3Ym,

VEF2)Z- /(x-3)2+213-x
=x+2+x-34+6-2x=5




